

伤害是统计到一起天龙八部队伍 4 个人可以在不同的线击杀 boss

目前轻功的获取途径有两种，第一种就是通过商城 500 元宝购买技术书，第二种就是通过每天的抽奖。这里小编引荐第二种，渐渐抽奖，都能抽中的。

小编自己第二天就抽中了轻功技术书，当然任性的土豪能够直接购买。【运用技巧】轻功用够腾跃一些平常过不去的障碍物，这个很有意思，能够少跑很多弯路。

轻功购买完或许抽中后会在背包里边，30 级就能学习，点击学习后在技术第二个页面跟大招的方位相同，会有一个轻功的技术。运用后你就能飞檐走壁。

运用轻功每次会耗费 20% 的战意，可轻松纵跃 8 码范围，怒气满后能够运用 5 次轻功，用完后要继续刷怪才能堆集战意。运用轻功技术移动速度不变并且不能进犯。

在空中能够飞翔 1 秒时刻左右，运用轻功会打断骑乘、技术读条，出战的宠物以正常速度跟从。目前轻功只要初级的，以后会不会出现中级高档轻功呢，是否高等级的轻功用飞的更远呢，拭目以待吧。

《天龙八部 3D》中最刺激的体系便是世界 boss，这是游戏中脱节龙套身份最好的活动，首先前提是，你得会打 boss！多少无辜玩家好不容易组上高富帅部队，却由于不会打 boss，不懂技巧被他们喷什么都不是，终究走上惨遭扔掉的命运。

除此之外，还能获取很多制造书，这个看等级，假如你小于 60 级那么就取得 60 戒指和护符以及 70 级药品制造书，假如大于 60 级就取得 80 级的制造书，命运好还有 3 级宝石，天山童姥伙伴（95 级才能带）或许天山童姥佳人（极品），后边的排名元宝一次 80>>50 的递减，只需参加至少能有 50 元宝。

世界 BOSS 是每天 14 点和晚上 21 点的时分刷新，刷新地：雪原，坐标 17，22 附近。玩家可在雪原地图中的恣意一条线都能够击杀，可是 BOSS 只需一只，每个线的 BOSS 都是统一的。

这儿注意：虽然部队 4 个人能够在不同的线击杀 boss，损伤是计算到一同的，但还是建议 4 个人在同一条线，原因后边告诉我们。【部队配置】这些预备都能为团队殴伤 Boss 的损伤增益不少，细节决定全部。

这儿小编引荐部队中至少要有 1 个和尚+1 个逍遥，其他人员恣意组织，为什么呢，打 boss 无非便是看谁的损伤高，而和尚的狮子吼能够进步攻击力，逍遥的回禄技术是全部职业里边损伤最大化。

boss 是下午 2 点和晚上 9 点开始，那么我们有必要 1 点半之前和 8 点半之前就组好部队，提早半小时到雪原等候，队员有必要悉数到一个线，并且最好是人多的线，为什么呢。

上面也介绍了，和尚有狮子吼技术，这个技术是给部队里边全体人员加攻击力，我们都在一条线，都会有攻击力加成，那么打出的损伤必然就高。那么为什么要人多的线呢，你想啊人多的话 **boss** 就不容易打到你，你就能够安心输出，人越多你就越安全。

打 **boss** 前几分钟，我们要注意的点如下：检查佳人阵图，是否选择攻击，命中，暴击这些类型的。然后翻开侠客体系，把添加攻击、命中、暴击、穿透的侠客都带上，假如你有制造药品，最好是制造添加攻击力的运用。

开打的时分记住一定要手动，少林记住要用狮子吼技给我们加状况，呼啦圈转完就放个狮子吼在转，逍遥就把回禄掌盯紧了，只需冷却完毕，立马运用回禄，还有便是。

假如不幸中了 **boss** 的大招，假如你有大招技术，记住瞬间点，大招技术释放的时分是无敌状况，能够不被 **boss** 杀死，假如你手慢被杀了也不要紧，记住复生过来，假如你是土豪能够原地元宝复生。

最终友情提示一点，假如部队有大理职业，最终不要用以退为进这个击退技术，假如你会卡，那么赶忙把效果设置成最低，只需勾上头顶信息、损伤数字、技术特效这 3 就行，玩家数量设置 4 个。

目前輕功的獲取途徑有兩種，第一種就是通過商城 500 元寶購買技術書，第二種就是通過每天的抽獎。這裏小編引薦第二種，漸漸抽獎，都能抽中的。

小編自己第二天就抽中了輕功技術書，當然任性的土豪能夠直接購買。【運用技巧】輕功用夠騰躍一些平常過不去的障礙物，這個很有意思，能夠少跑很多彎路。

輕功購買完或許抽中後會在背包裏邊，30 級就能學習，點擊學習後在技術第二個頁面跟大招的方位相同，會有一個輕功的技術。運用後你就能飛檐走壁。

運用輕功每次會耗費 20% 的戰意，可輕鬆縱躍 8 碼範圍，怒氣滿後能夠運用 5 次輕功，用完後要繼續刷怪才能堆集戰意。運用輕功技術移動速度不變並且不能進犯。

在空中能夠飛翔 1 秒時刻左右，運用輕功會打斷騎乘、技術讀條，出戰的寵物以正常速度跟從。目前輕功只要初級的，以後會不會出現中級高檔輕功呢，是否高等級的輕功用飛的更遠呢，拭目以待吧。

《天龍八部 3D》中最刺激的體系便是世界 **boss**，這是遊戲中脫節龍套身份最好的活動，首先前提是，你得會打 **boss**！多少無辜玩家好不容易組上高富帥

部隊，卻由於不會打 boss，不懂技巧被他們噴什麼都不是，終究走上慘遭扔掉的命運。

除此之外，還能獲取很多製造書，這個看等級，假如你小於 60 級那麼就取得 60 戒指和護符以及 70 級藥品製造書，假如大於 60 級就取得 80 級的製造書，命運好還有 3 級寶石，天山童姥夥伴（95 級才能帶）或許天山童姥佳人（極品），後邊的排名元寶一次 80>>50 的遞減，只需參加至少能有 50 元寶。

世界 BOSS 是每天 14 點和晚上 21 點的時分刷新，刷新地：雪原，坐標 17，22 附近。玩家可在雪原地圖中的恣意一條線都能夠擊殺，可是 BOSS 只需一只，每個線的 BOSS 都是統一的。

這兒注意：雖然部隊 4 個人能夠在不同的線擊殺 boss，損傷是計算到一同的，但還是建議 4 個人在同一條線，原因後邊告訴我們。【部隊配置】這些預備都能為團隊毆傷 Boss 的損傷增益不少，細節決定全部。

這兒小編引薦部隊中至少要有 1 個和尚+1 個逍遙，其他人員恣意組織，為什麼呢，打 boss 無非便是看誰的損傷高，而和尚的獅子吼能夠進步攻擊力，逍遙的回祿技術是全部職業裏邊損傷最大化。

boss 是下午 2 點和晚上 9 點開始，那麼我們有必要 1 點半之前和 8 點半之前就應該組好部隊，提早半小時到雪原等候，隊員有必要悉數到一個線，並且最好是人多的線，為什麼呢。



上面也介紹了，和尚有獅子吼技術，這個技術是給部隊裏邊全體人員加攻擊力，我們都在一條線，都會有攻擊力加成，那麼打出的損傷必然就高。那麼為什麼要人多的線呢，你想啊人多的話 boss 就不容易打到你，你就能夠安心輸出，人越多你就越安全。

[不管你什么时候玩天龙八部第一天经验上限都是 2000 万左右](#)

打 boss 前幾分鐘，我們要注意的點如下：檢查佳人陣圖，是否選擇攻擊，命中，暴擊這些類型的。然後翻開俠客體系，把添加攻擊、命中、暴擊、穿透的俠客都帶上，假如你有製造藥品，最好是製造添加攻擊力的運用。



開打的時分記住一定要手動，少林記住要用獅子吼技給我們加狀況，呼啦圈轉完就放個獅子吼在轉，逍遙就把回祿掌盯緊了，只需冷卻完畢，立馬運用回祿，還有便是。

假如不幸中了 boss 的大招，假如你有大招技術，記住瞬間點，大招技術釋放的時分是無敵狀況，能夠不被 boss 殺死，假如你手慢被殺了也不要緊，記住復生過來，假如你是土豪能夠原地元寶復生。

最終友情提示一點，假如部隊有大理職業，最終不要用以退為進這個擊退技術，假如你會卡，那麼趕忙把效果設置成最低，只需勾上頭頂信息、損傷數字、技術特效這 3 就行，玩家數量設置 4 個。